



2019年2月1日

尊敬的家長：

謹此通知，2019年2月11日至2月15日是所有紐約市公立學校的「**尊重所有人活動周**」（**Respect For All Week**）。欺凌（包括網上欺凌）、威脅以及基於偏見的騷擾都不能在我們的學校或社區裡出現，大家需要一起努力來處理這些問題。為了這一重要活動，教育局正與紐約市議會（New York City Council）、教師聯合工會（United Federation of Teachers，簡稱 UFT）、學校負責人和管理人理事會（Council of School Supervisors and Administrators，簡稱 CSA）以及其他社區夥伴機構一起協作，目的是引起對多元化的認識並促進互相之間的尊重。

我們大家首要考慮的是，維持一個安全和充滿支援的學習環境，這樣的環境不存在基於以下因素所引起的欺凌、騷擾、威脅和/或歧視：種族、膚色、信仰、族裔、原國籍、公民/移民身分、宗教、性別、性別認同、性別表達、性取向、體重或殘障。《全市促進學生學習行為期許》（Citywide Behavioral Expectations to Support Student Learning）和《教育總監條例》A-830、A-831 和 A-832 都涉及到了這些問題。

「尊重所有人活動周」旨在繼續著重於以下行為的重要性：促進對多元化的尊重並營造包容的學校氣氛，使學校社區的所有成員都感到安全和受到尊重。迄今為止，數千名教師、家長專員以及其他教職員工接受了「尊重所有人」計劃的培訓。我們向所有學生分發了有關手冊和存放錢包提示卡片，給學校指定了一名或多名「尊重所有人」計劃聯絡人，這些聯絡人的姓名列在學校裏所張貼的海報上。

我們大家每天都要努力應對涉及尊重的問題。教育孩子尊重他人是我們共同承擔的責任。在該活動周內，我們呼籲每一個人都加深所有學生在學校裏聽到的「**尊重所有人**」訊息：**所有學生都應該得到尊重，欺凌、騷擾、威脅、歧視都不能在我們的學校社區裡出現。**如果您對「尊重所有人活動周」有什麼疑問，請隨時聯絡您子女學校的校長或該活動的聯絡人；也可發電子郵件到：RespectForAll@schools.nyc.gov。

感謝您在子女的教育過程中給予的持續支持。請您了解，教育局、市議會、教師聯合工會以及學校負責人和管理人理事會團結在一起，致力於促進對多元化的尊重和扶持包容所有學生的學習環境；而且，我們將盡我們所能，使這一「尊重所有人活動周」成功開展。

誠致敬意！

Richard A. Carranza
教育局教育總監

Corey Johnson
紐約市議會議長

Michael Mulgrew
教師聯合工會主席

Mark Cannizzaro
學校負責人和管理人理事會主席

Mark Treyger
紐約市議會教育委員會主席